
番号 質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 授業内容の難易度は適切である。 77.4 17.5 4.7 0.4 77.7 19.4 2.4 0.5 50.0 41.6 6.9 1.5 40.0 49.7 7.0 3.2 61.3 33.6 3.7 1.4

2 授業の進度は適切である。 76.0 20.6 3.4 0.0 77.5 18.6 2.9 1.0 56.4 34.3 6.9 2.5 52.4 41.6 4.9 1.1 64.8 29.2 4.6 1.4

3 タブレットや電子黒板などICT機器を活用し、学習内容が工夫されている。 73.9 20.9 4.7 0.4 65.7 24.2 7.2 2.9 42.1 34.2 12.4 11.4 27.4 21.5 14.5 36.6 63.4 28.2 6.5 1.9

4 生徒がじっくり考える時間が設けられている。 74.8 18.8 5.1 1.3 66.2 26.0 6.4 1.5 68.5 25.6 3.4 2.5 45.2 35.5 14.0 5.4 64.8 28.2 6.0 0.9

5 生徒同士の対話など話し合いの機会が設けられている。 57.9 30.0 8.6 3.4 53.6 26.1 12.1 8.2 63.2 25.5 9.3 2.0 32.8 18.8 21.5 26.9 66.8 19.8 6.9 6.5

6 生徒が、知りたい、学びたいと思えるように工夫されている。 62.0 27.8 6.4 3.8 61.2 25.7 11.2 1.9 36.0 42.4 15.3 6.4 19.3 50.3 20.3 10.2 49.1 34.7 12.5 3.7

7 生徒の学力や技能が向上するように工夫されている。 61.1 32.5 3.0 3.4 59.4 31.4 8.2 1.0 40.9 43.8 8.4 6.9 29.4 50.3 14.4 5.9 54.4 36.4 6.9 2.3

8 生徒一人ひとりに適切な声かけをしている。 62.8 26.1 8.5 2.6 52.2 33.3 10.6 3.9 46.5 30.2 17.3 5.9 28.3 36.9 20.9 13.9 51.4 31.0 13.0 4.6

9 振り返りや小テストなどを行う時間が設けられている。 59.8 28.6 9.4 2.1 27.1 42.0 24.6 6.3 44.1 37.3 13.2 5.4 39.0 32.6 18.7 9.6 62.7 25.3 8.8 3.2

10 地域・社会の課題に取り組む時間が設けられている。 42.7 26.1 21.8 9.4 51.9 26.7 16.5 4.9 13.3 21.2 27.6 37.9 13.4 29.0 23.7 33.9 30.1 30.1 21.3 18.5

11 生徒が取り組んだ課題について発表する機会が設けられている。 54.5 28.3 12.4 4.7 46.9 23.7 18.8 10.6 25.1 26.1 22.7 26.1 24.2 26.3 17.2 32.3 50.2 27.4 15.3 7.0

令和４年度　授業アンケートの調査結果について（生徒）①

評価段階　　　　　Ａ：そう思う（はい）　　　Ｂ：大体そう思う　　　Ｃ：あまり思わない　　　Ｄ：思わない（いいえ）　　　

国語・評価欄（％） 社会・評価欄（％） 数学・評価欄（％） 理科・評価欄（％） 英語・評価欄（％）


